



Вынесен приговор по уголовному делу о финансировании терроризма



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу во взаимодействии с подразделением центрального аппарата ФСБ России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя Республики Дагестан Сааду Ахмеднабиева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 205.1 УК РФ (содействие террористической деятельности).

Следствием и судом установлено, что Ахмеднабиев, являясь родным братом находящегося в международном розыске Исраила Ахмеднабиева (известного как Абу Умар Саситлинский), находясь на территории Республики Дагестан и Турецкой Республики, в период с 2015 по 2019 год, с целью содействия деятельности международной террористической организации путём её финансирования, используя банковские карты, оформленные на имя его сожительницы и ее



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

матери, организовал сбор под видом благотворительной деятельности и отправку денежных средств членам международной террористической организации.

Приговором Южного окружного военного суда Ахмеднабиеву назначено наказание в виде 16,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

27 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1735450>